

[REDACTED]

**2. Societatea VIVRE DECO S.A.**, cod unic de înregistrare: 30010618

România  
Tribunalul București  
Secția a VII-a Civilă  
Str. Splaiul Independenței nr 319L,  
Clădirea B, sector 6  
Dosar 5218/3/2023

**Comunicare încheiere civilă**  
emisă la: ziua 12 luna 05 anul 2023

Către,

Administrator judiciar – consorțiu:

INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. cu sediul în BUCUREȘTI, Piața PRESEI LIBERE nr.3-5, bl.CITY GATE BULDING SOUTHERN TOWER, et.13, sector 1

CONTINUUM S.P.R.L. cu sediul procesual ales în BUCUREȘTI, str. Negru Vodă nr.2, bl. C4, SC 1, parter ap. 3, interfon 03 sector 3

Se comunică, alăturat, copia încheierii civile/sentinței civile/deciziei civile nr. din data de 06.03.2023 pronunțată în dosarul nr 5218/3/2023 de Tribunalul București Secția a VII-a Civilă privind debitorul VIVRE DECO SA cu sediul în București, Bd. Tudor Vladimirescu nr.22, Green Gate Office, et.11, Biroul 1, sector 5, CUI 30010618, J40/3718/2012.

Parafa președintelui instanței,

Grefier,

\*

Dosar nr. 5218/3/2023

România  
Tribunalul București-Secția a VII-a Civilă

**Încheiere**

Ședința din camera de consiliu de la 02.03.2023

Tribunalul constituit din:

Președinte – Judecător-sindic — Andone Alina Mădălina

Grefier — Toană Cristina-Maria

Pe rol se află soluționarea cauzei civile având ca obiect cererea intemeiată pe dispozițiile Legii 85/2014 privind procedura insolvenței, formulată de debitoarea VIVRE DECO SA.

La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu se prezintă debitoarea prin reprezentant convențional, avocat Peniuc Mihaela care depune împuternicire avocațială, creditorul NEOGEN SA prin reprezentant convențional, avocat Alexandru Lefter care depune împuternicire avocațială, creditorul KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL prin reprezentant convențional, avocat Modan Janette Raluca cu împuternicire avocațială la dosarul

cauzei și creditorii obligatari persoane fizice prin reprezentant convențional, avocat Anghel Laurențiu Liviu, care depune împuterniciri avocațiale.

Fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Creditorul KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL, prin reprezentant convențional depune dovada achitării taxei de timbru aferente cererii creditorului de deschidere a procedurii.

Reprezentantul convențional al creditorilor obligatari persoane fizice depune dovada achitării taxei de timbru aferentă cererii de deschidere a procedurii depusă de Ivan Dumitru-Virgil și un înscris constând într-un extras de la Registrul Comerțului referitor la NEOGEN SA, arătând că din acesta reiese faptul că NEOGEN SA este acționar al VIVRE DECO SA și, de asemenea, persoană afiliată cu debitoarea.

Debitoarea VIVRE DECO SA., prin reprezentant convențional, depune dovada închiderii procedurii de concordat și, având cuvântul, solicită instanței ca cererea debitorului să fie soluționată prima, iar ulterior, în situația în care s-ar constata că nu sunt îndeplinite condițiile stabilite de lege pentru admiterea acesteia, să fie soluționate cererile creditorilor. Solicită instanței admiterea cererii debitorului și deschiderea procedurii generale de insolvență, având în vedere că sunt îndeplinite condițiile stabilite de lege. Arată că societatea este în stare de insolvență întrucât nu dispune de disponibilitățile bănești necesare pentru plata creanțelor certe, lichide și exigibile mai vechi de 60 de zile, iar cuantumul total al acestor creanțe este de 32.903.000 lei. Mai arată că au fost depuse, de asemenea, cereri de deschidere a procedurii de insolvență de către creditori ai căror creanțe însumează în jur de 20.000.000 de lei. Arată că se poate constata că majoritatea creditorilor, ca număr și ca pondere a creanțelor, a solicitat desemnarea unui consorțiu de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L. Apreciază că se justifică desemnarea acestui consorțiu de practicieni, având în vedere faptul că potrivit art. 45 alin. 1 lit. d) din Legea nr. 85/2014, în această ipoteză, judecătorul sindic urmează să dea prevalență propunerii formulate de către creditori. Având în vedere faptul că acest consorțiu este solicitat de către creditori cu o pondere mai mare a creanțelor decât creditorii persoane fizice ce dețin obligațiuni, doar aceștia solicitând un alt practician în insolvență, ținând cont de ponderea creanțelor creditorilor care solicită consorțiul, susține că se justifică desemnarea acestor practicieni în insolvență pentru a se menține o continuitate în desfășurarea activității societății până la prima ședință a adunării creditorilor, dar și ulterior. Mai arată că, ținând cont de faptul că societatea desfășoară activitate, și-a arătat intenția de a propune un plan de reorganizare, este esențial modul în care se va derula activitatea în continuare. Arată că, pentru toate aceste considerente, solicită ca instanța să dispună deschiderea procedurii generale de insolvență cu menținerea dreptului de administrare, cu desemnarea consorțiului de practicieni în insolvență propus de către majoritatea creditorilor, respectiv consorțiul format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L.

Creditorul NEOGEN SA, prin reprezentant convențional, având cuvântul, arată că, ținând cont că obiectul cauzei este cererea debitorului, solicită deschiderea procedurii generale de insolvență, starea de insolvență a societății VIVRE DECO SA fiind evidentă. În măsura în care instanța consideră că cererea debitoarei nu îndeplinește condițiile stabilite de Legea nr. 84/2014 solicită deschiderea procedurii la cererea creditorilor în baza art. 70 alin 1 din Legea nr. 85/2014. Arată că NEOGEN SA are o creanță certă, lichidă și exigibilă de puțin peste 7.400.000 RON care provine din împrumuturi și din închirierea de spații. Mai solicită ca, în baza art. art. 45 alin. 1 din Legea nr. 85/2014, instanța să desemneze ca administrator judiciar consorțiul format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L., care, așa cum a indicat și reprezentanta convențională a debitoarei, a fost solicitat de creditorii reprezentând atât majoritatea numerică cât și deținând majoritatea procentuală din suma creanțelor.

Instanța pune în vedere părților că în ipoteza în care cererea debitorului ar fi admisă, cererile creditorilor ar putea fi considerate declarații de creanță și că, în caz contrar, ar exista probabilitatea să se pună în discuție disjungerea cererilor creditorilor.

Creditorul NEOGEN SA, prin reprezentant convențional, la interpelarea instanței, arată că solicită numirea consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L., acesta fiind capabil să asigure continuitatea. Mai arată că NEOGEN SA, în calitatea sa de creditor, dar și acționar al VIVRE DECO SA, este direct interesată în existența unui plan de reorganizare.

Creditorii obligatari persoane fizice, prin reprezentant convențional, solicită ca instanța să admită cererea debitoarei, susținând că starea de insolvență a acesteia este clară. Arată că nu se opun deschiderii procedurii, dar se opun păstrării dreptului de administrare, considerând că, inclusiv prin planul de concordat, s-au recunoscut greșelile de management foarte mari ale conducerii, greșeli ce au dus la situația prezentă a debitoarei. Prin urmare, arată că nu se impune menținerea dreptului de administrare, cu atât mai mult cu cât în perioada aceasta s-a aflat de existența unor tranzacții realizate cu societăți afiliate efectuate în perioada suspectă care cauzează mari prejudicii creditorilor, urmând ca aceștia să ia măsurile legale potrivite. În continuare, solicită calificarea cererilor creditorilor ca declarații de creanță în cazul în care cererea debitoarei va fi admisă. Mai solicită numirea practicianului în insolvență indicat de creditorii obligatari persoane fizice, nu numai din prisma experienței, puterii financiare și asigurărilor pe care le deține, ci și din considerente legale. Arată că prevalează cererea creditorilor, primii creditori ce au formulat cerere de deschidere a procedurii sunt creditorii obligatari persoane fizice, iar faptul că aceasta reprezintă prima cerere de deschidere la cererea creditorilor constituie un criteriu primordial de avut în vedere pentru desemnarea practicianului în insolvență. Ca alte criterii foarte importante, enumeră următoarele: faptul că toate declarațiile de creanțe formulate de alți creditori decât obligatarii persoane fizice au același format; toate sunt direcționate de către actualul administrator al societății, dl. Fusu; toate sunt formulate în limba română de către societăți străine cu același font și același caracter. Arată că nu au verificat

dacă toate taxele de timbru au fost achitate sau dacă au fost achitate în mod corect la Primăria Sectorului 6, însă acest aspect este mai puțin relevant. Astfel, susține că toate acele declarații de creanță sunt direcționate de către debitoarea însăși, împreună cu cererea de deschidere a procedurii formulată de către NEOGEN SA și arată că se impune desemnarea ca și practician în insolvență consorțiul format din BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL și CABINET INDIVIDUAL DE INSOLVENȚĂ MIHAELA LUPU.

Instanța acordă cuvântul creditorului KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL, prin reprezentant. Creditorul KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL, prin reprezentant, arată că solicită, în principal, deschiderea procedurii generale împotriva debitoarei cu ridicarea dreptului de administrare, iar în ceea ce privește numirea practicianului în insolvență, solicită să fie avute în vedere cele susținute de reprezentantul creditorilor obligatari persoane fizice. Mai arată că, a constat, ulterior citirii planului de concordat, că starea de insolvență se datorează nu proastei administrări, ci faptului că acționarii majoritari au dorit intrarea VIVRE DECO SA în insolvență iar că scopul a fost, susține aceasta, acela de a frauda persoanele fizice și transportatorii.

Instanța pune în vedere reprezentantului convențional al creditorului KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL că obiectul prezentei cauze este cererea debitorului de deschidere a procedurii insolvenței și că orice susțineri de acest gen vor putea fi susținute, în cazul unei eventuale disjungeri a cererilor creditorilor, în dosarul ce s-ar forma.

Instanța ia act de faptul că reprezentantul convențional al creditorului KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL este de acord cu deschiderea procedurii și de solicitarea ca administrator judiciar să fie numit practicianul în insolvență solicitat de creditorii obligatari persoane fizice.

Debitoarea, prin reprezentant convențional, față de solicitarea de ridicare a dreptului de administrare cu argumentul că același management a dus societatea în această situație, confirmată prin propunerea planului de concordat, arată că această afirmație nu corespunde realității, lucru pe care, suține aceasta, reprezentantul creditorilor obligatari persoane fizice îl cunoaște. Precizează că conducerea societății a fost înlocuită, acesta fiind tocmai motivul pentru care apreciază că se justifică menținerea dreptului de administrare. În continuare arată că noua conducere a identificat problemele din activitatea societății și intenționează să reorganizeze societatea pentru a stinge pasivul acumulat. Arată că, din aceste motive, nu poate fi reținută susținerea că s-ar justifica ridicarea dreptului de administrare întrucât persoanele din conducerea societății au determinat această stare de insolvență.

Creditorii obligatari persoane fizice, prin reprezentant convențional, depun note de ședință la dosar și, referitor la desemnarea administratorului judiciar, solicită instanței să țină cont de faptul că obligatarii persoane fizice, care au sume foarte mari, sunt cei mai mulți ca număr, au peste 10.000.000 Euro și sunt reprezentată cea mai prejudiciată clasă. Ca motivare pentru cele susținute, arată că furnizorii indicați în dosar au primit bani pentru activitatea lor întrucât aceștia, având sume foarte mici, au câștigat dea lungul relației cu debitoarea, foarte mulți bani. Mai arată că, pe de altă parte, obligatarii persoane fizice sunt în situația în care au dat bani, dar nu au câștigat nimic.

La interpellarea instanței referitor la clarificarea, față de înscrisurile depuse la dosar de către creditorii obligatari persoane fizice, prin reprezentant convențional, a consorțiului de practicieni în insolvență a cărui desemnare se solicită, creditorii obligatari persoane fizice, prin reprezentant convențional, clarifică faptul că solicită desemnarea ca administrator judiciar a consorțiului format din BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL și CABINET INDIVIDUAL DE INSOLVENȚĂ MIHAELA LUPU. Instanța rămâne cauza în pronunțare, aducând la cunoștința părților și posibilitatea amânării pronunțării cel târziu până la data de 06.03.2023.

**Tribunalul,**

Având nevoie de timp pentru a delibera, urmează a amâna pronunțarea.

**Dispune:**

Amâna pronunțarea la data de 06.03.2023.

Pronunțată în ședință publică, azi, 02.03.2023.

Președinte,

Andone Alina Mădălina

Grefier

Toană Cristina-Maria

\*

Dosar nr. 5218/3/2023

România

Tribunalul București-Secția a VII-a Civilă

**Încheiere**

Ședința din camera de consiliu de la 06.03.2023

Tribunalul constituit din:

Președinte – Judecător-sindic — Andone Alina Mădălina

Grefier — Toană Cristina-Maria

Pe rol se află soluționarea cauzei civile având ca obiect cererea intemeiată pe dispozițiile Legii 85/2014 privind procedura insolvenței, formulată de debitoarea VIVRE DECO SA.

Dezbaterea și luările de cuvânt au avut loc în ședința din camera de consiliu din data de 02.03.2023, fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea data care face parte integrantă din prezenta când, având nevoie de timp pentru a delibera, a amânat pronunțarea la data de 06.03.2023, când a hotărât următoarele:

**Tribunalul,**

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată la data de 21.02.2023 pe rolul Tribunalului București-Secția a VII-a Civilă sub nr. 5218/3/2023, debitoarea VIVRE DECO SA a solicitat deschiderea procedurii generale a insolvenței.

În motivarea cererii sale, debitoarea a arătat că, este o societate pe acțiuni înființată în 2012 în România, având ca obiect de activitate vânzarea online a produselor de mobilier și de decorațiuni. Societatea s-a extins semnificativ în ultimii 10 ani fiind acum prezentă în 9 țări din Europa Centrală și de Est, având cifra de afaceri de 246,5 mii lei în 2021 și 143 angajați în noiembrie 2022.

Activitatea VIVRE se desfășoară exclusiv online, prin intermediul celor 9 website-uri din țările în care societatea activează, acestea reprezentând platforme/magazine online de pe care consumatorii își pot comanda și achiziționa obiecte de decorațiuni interioare. Activitatea societății este segmentată în 3 linii principale de afaceri cum ar fi Retail, Marketplace și Dropshipping prin care societatea comercializează produse în regim de retail, marfa fiind livrată direct de către furnizorii clienților. Produsele comercializate prin intermediul celor trei linii de business sunt de tipul: mobilier, decorațiuni și accesorii, bucătărie, corpuri de iluminat, covoare, produse de baie, textile și produse de lifestyle.

Performanța financiară a Vivre a fost afectată semnificativ în primele 9 luni din 2022. Situația economică dificilă a societății a fost generată de factori interni, respectiv factori externi.

Factorii interni care au condus la declinul economic al Societății au constat în principal în strategiile de business ale societății adoptate în decursul anilor 2020 și 2021, strategii care nu au generat rezultatele scontate.

Aceste strategii au constat în investiții în marketing ce nu au returnat randamentul scontat, supradimensionarea spațiilor de depozitare raportat la nevoile actuale ale societății, dimensionarea ineficientă a necesarului de forță de muncă.

Situația economică dificilă a societății s-a degradat și datorită unor factori externi, respectiv datorită:

-Scăderea semnificativă a cererii pentru comercializarea online a produselor listate pe platformele operate de către societate.

-Creșterii costului de finanțare, în special din cauza dobânzilor aferente emisiunii de obligațiuni;

-Eliminarea termenelor de plată din partea majorității furnizorilor, plata mărfurilor fiind realizată de către societatea în avans sau cu termene de plată reduse;

-Instabilitatea produsă de războiul din Ucraina, care a generat pe lângă creșterea prețurilor cu energia și blocaje de durată în lanțul de aprovizionare și efecte asupra încrederii populației.

Datorită dificultăților financiare ale societății, creditorii Zooku Solutions S.R.L și Shopeeo Tech S.R.L au formulat o cerere comună de deschidere a procedurii concordatului preventiv în temeiul dispozițiilor art. 23 din Legea 85/2014 față de societatea Vivre Deco SA Astfel la data de 08.09.2023 în dosarul nr. 24130/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului București-Secția a VII a Civilă s-a deschis procedura de concordat preventiv față de Societate, în calitate de administrator concordatar fiind numit practicianul în insolvență PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS RECOVERY SERVICES S.P.R.L.

La data de 07.11.2022 societatea asistată de administratorul concordatar, a întocmit și a depus la dosarul cauzei un Plan de restructurare privind activitatea societății conform prevederilor art. 24 din Legea 85/2014. Ulterior depunerii planului inițial societatea a mai depus o modificare a acestui plan.

Planul de restructurare în ultima formă depusă nu a fost aprobat de către creditorii afectați în condițiile prevederilor art. 27 din Legea 85/2014.

În această situație în temeiul art. 34 alin. 1 lit. d procedura concordatului preventiv se va încheia prin hotărâre a judecătorului-sindic.

De asemenea, conform dispozițiilor art. 66 alin.3 din Legea 85/2014: “Dacă în cursul negocierilor derulate în cadrul unei proceduri de concordat preventiv debitorul ajunge în stare de insolvență, dar există presupunerea rezonabilă, bazată pe indicii temeinice, că rezultatele negocierilor ar putea fi valorificate în termen scurt prin încheierea unui acord extrajudiciar, debitorul de bună-credință trebuie să introducă cererea de deschidere a procedurii insolvenței în termen de 5 zile de la încheierea procedurii concordatului preventiv sau, după caz, dacă negocierile pentru încheierea unui acord extrajudiciar continuă cu unul sau mai mulți creditori, în termen de 5 zile de la eșuarea negocierilor.”

Astfel, având în vedere că Planul de restructurare depus în cadrul procedurii de concordat preventiv nu a fost votat de către creditori, la termenul de judecată din data de 14.02.2023, în dosarul nr. 24130/3/2022 aflat pe rolul Tribunalului București-Secția a VII a Civilă, debitoarea a solicitat închiderea procedurii concordatului preventiv ca urmare a nevățării planului de către creditori. De asemenea, negocierile purtate în vederea aprobării Planului de restructurare în cadrul procedurii de concordat se află în acest moment într-un impas, fiind extrem de greu de crezut că acestea că acestea vor putea determina aprobarea Planului de restructurare propus.

În acest context și având în vedere că dificultățile financiare ale societății subzistă și la data prezentei conducerea Societății a ajuns la concluzia că este obligatorie deschiderea procedurii generale a insolvenței, reglementată de Legea nr. 85/2014, atât în scopul derulării unei proceduri colective și ordonate de acoperire a datoriilor Societății, cât și în scopul implementării mecanismelor legale de restructurare, specifice acestei proceduri, în vederea redresării activității Societății.

Din punct de vedere tehnic, societatea se află în dezechilibru financiar. Datoriile scadente față de furnizori, salariați și bugetul de stat la data de 31.01.2023 sunt în cuantum total de 37.616.438 lei, din care o parte în cuantum de 32.903.739 lei sunt exigibile de mai mult de 60 de zile și nu pot fi acoperite din lichiditățile existente la momentul formulării prezentei cereri și nici din finanțări care să fie atrase de la bănci finanțatoare sau de la alți finanțatori.

Astfel, la data depunerii planului de restructurare modificat (ianuarie 2023) indicatorul de lichiditate este mai mic decât lx, indicând dificultăți de acoperire a datoriilor curente din activele curente, gradul de îndatorare este foarte ridicat (mai

mare decât 2x), iar marja profitului operațional este negativă. În plus, la nivel operațional, numărul de clienți recurenți este în scădere, la cea. 11% în primele 9 luni ale anului 2022, față de cea. 31% în aceeași perioadă a anului precedent.

De asemenea, a arătat că conform ultimei bilanțe contabile la 31.01.2023 (anexa nr. 3) nu există suficiente disponibilități bănești în conturile societății și nici stocuri și creanțe rapid convertibile în lichidități pentru a putea asigura achitarea datoriilor certe, lichide și exigibile ale societății. Neachitarea la scadență a obligațiilor de plată generează noi datorii constând în dobânzi, majorări și penalități de întârziere și blocarea din punct de vedere operațional a activității societății riscând să prejudicieze atât creditorii societății cât și clienții acesteia.

Datoriile pe termen scurt ale societății se ridicau la data de 31.01.2023 la suma totală de 60.887.363. lei. De asemenea, societatea are datorii pe termen mediu și lung, în cuantum de 58.311.454 lei.

Prin analiza evoluției financiare se constată o degradare continuă a poziției financiare a societății, aspect care rezultă comparând situația financiară anuală la 31.12.2021, semestrială la 30.06.2022 și ultima bilanță contabilă la 31.01.2023. Astfel, datoriile curente ale societății sunt excedentare activelor curente, fapt ce a dus la incapacitatea societății de a achita datoriile certe, lichide și exigibile.

Pornind de la definiția noțiunii de insolvență, reglementată de art. 5 alin. (1) punctul 29 din Legea 85/2014, potrivit căreia: „insolvență este acea stare a patrimoniului debitorului care se caracterizează prin insuficiența fondurilor bănești disponibile pentru plata datoriilor certe, lichide și exigibile și care se prezumă atunci când debitorul, după 60 de zile de la scadență, nu a plătit datoria sa față de creditor; prezumția este relativă;” a învederat faptul că societatea VTVRE DECO SA se află în această situație, respectiv are datorii cu scadență depășită mai mult de 60 de zile la furnizori.

În privința intenției de reorganizare, societatea VIVRE își manifestă de la bun început această intenție. În acest sens, își rezervă dreptul conferit de art. 132 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 85/2014 de a propune un astfel de plan de reorganizare judiciară.

Consideră că singurul mod prin care activele intangibile ale societății (marca, know-how-ul, capitalul uman, și expertiza în vânzările online) ar putea fi transformate în valoare economică, care să aducă un beneficiu creditorilor doar prin continuarea activității în baza unui plan de reorganizare judiciară. Prin acest mecanism creditorii VTVRE vor ajunge indiscutabil la un grad mai mare de recuperare al creanțelor decât în ipoteza unei proceduri de faliment, procedură ce determină un grad extrem de redus de recuperare a creanțelor creditorilor.

Având în vedere considerentele expuse anterior, în temeiul art. 85 din Legea nr. 85/2014, solicită instanței ca prin încheierea de deschidere a procedurii generale a insolvenței să dispună păstrarea dreptului de administrare a societății, constând în dreptul de a-și conduce activitatea, de a-și administra bunurile din avere și de a dispune de acestea sub supravegherea administratorului judiciar, având în vedere declararea intenției noastre de reorganizare.

A menționat faptul că datoriile societății, astfel cum rezultă din documentele atașate, depășesc valoarea-prag de 50.000 lei prevăzută de art. 5 alin. (1) pct. 72 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență.

În drept, au fost invocate dispozițiile art. 66, art. 67, art. 71 și art. 85 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență.

În probațiune, debitoarea a depus la dosar înscrisuri, în copie.

Prin cererea înregistrată la data de 21.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorii SARAMET AUREL, SARAMET RODICA, GIRBOU CONSTANTIN, CAPRIOARA CRISTEA, IANCU LUDMILA, CENUSE MARIANA LOREDANA, PIRSOAGA ADRIANA, RODU GHEORGHE, SUMURDUCAN HORIA ALIN, VIRDOL ADRIAN DANIEL, IVAN DUMITRU VIRGIL, au formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care au solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 651.100 euro, echivalentul în lei a sumei de 3,190,845.77 și dobânzi sau cupoane neplătite la data de 08.09.2022, în valoare de 11.326 euro, echivalentul în lei a sumei de 55,505.33 lei (1 euro=4.9007 lei / 16.02.2023).

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din BDO BUSINESS RECRUTING SPRL și CABINET INDIVIDUAL DE INSOLVENTA MIHAELA LUPU. Aceștia au solicitat și ridicarea dreptului de administrare al societății debitoare.

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 23.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul NEOGEN SA a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 7.424.578,27 RON, reprezentând contravaloarea creditelor acordate, dobânzilor restante și lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 24.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul MEBEL STIL-M LTD a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 52518.16 EURO reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 27.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul AYYILDIZ HALI GMBH a

formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 25.502 EUR (echivalent 126.234 RON) reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 27.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul ASIR GROUP IHRACAT ANONIM SIRKETI a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 373.368 EUR (1.833.800 RON) reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 27.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul UNIVERSAL XXI SL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 23.648 EUR (117.058 RON) reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 27.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul MAURO FERRETTI SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 74.574,09 EUR reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 28.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul VITAUS BILISIM ve DIS TIC. LTD STI a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 14.834 EUR reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 28.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul TECHNOLOGIES BY VIVRE SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 1.685.937 RON reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 28.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul HILLKAR GLOBAL TEKSTIL GIDA IC ve DIS TICARET SAN. LTD. STI a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 25.154 EUR reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 28.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul TOMASUCCI S.P.A. a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 37.372 EUR reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 28.02.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul ACCOUNTESS PROFILE SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 87.425,73 RON reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 01.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul NOVITA'IMPORT SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 37.921,24 EURO (186.827 RON) reprezentând contravaloarea mărfurilor livrate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 01.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul ESSCHERT DESIGN BV a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 30.549 EUR (echivalent 149.691 RON) reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 01.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul DUNAPACK RAMBOX PRODIMPEX SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 43.667.05 lei compusa din:-43.667,05 lei cu titlu de debit restant și neachitat, conform facturi fiscale emise în baza Contractului încheiat între părți;-200 lei reprezentând taxa judiciară de timbru.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 01.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul ECOM CENTRUL LOGISTIC SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță certă, lichidă și exigibilă, cu următoarea componență:

-chirie scadentă: 1.022.035,96 Ron + TVA;

-garanție contractuală neconstituită: 85.680 Euro;

-obligații adiacente, derivate din raportul de închiriere, astfel cum acestea au fost recunoscute prin Actul adițional nr. 4/11.11.2022: service charge și utilități (în curs de primire facturi și alocare costuri) precum și penalități.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 02.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 149.332,45 lei.

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 02.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul ROPEZ FABRYKA MEBLI ROBERT i ANETA POSZWA SP. Ja formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 21.239,56 EUR (echivalent 101.699 RON) reprezentând contravaloarea mărfurilor livrate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

Prin cererea înregistrată la data de 02.03.2023 în dosarul cu nr. 5218/3/2023 creditorul CREACIONES MENG SRL a formulat cerere de declanșare a procedurii insolvenței împotriva debitorului VIVRE DECO SA, prin care a solicitat deschiderea procedurii insolvenței împotriva debitoarei, pentru o creanță în cuantum de 78.466 EUR (echivalent 384.486 RON) reprezentând contravaloarea lucrărilor prestate, facturate și neachitate.

Totodată, s-a solicitat desemnarea în calitate de administrator judiciar pe consorțiului format din consorțiului de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L..

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 85/2014.

În cauză, judecătorul sindic a încuviințat și administrat proba cu înscrisuri, potrivit art. 255 și art. 258 C.Proc.Civ., apreciind că aceasta este pertinentă, concludentă și utilă soluționării cauzei.

Analizând acțiunile și lucrările dosarului, judecătorul sindic reține următoarele:

Potrivit dispozițiilor art. 66 alin.1 din Legea nr.85/2014, debitorul aflat în stare de insolvență este obligat să adreseze tribunalului o cerere pentru a fi supus dispozițiilor prezentei legi, în termen de maximum 30 de zile de la apariția stării de insolvență. La cererea adresată tribunalului va fi atașată dovada notificării organului fiscal competent cu privire la intenția de deschidere a procedurii insolvenței.

În conformitate cu art. 5 alin. 1 pct. 29 din Legea nr. 85/2014 insolvența este acea stare a patrimoniului debitorului care se caracterizează prin insuficiența fondurilor bănești disponibile pentru plata datoriilor certe, lichide și exigibile și care

se prezumă atunci când debitorul, după 60 de zile de la scadență, nu a plătit datoria sa față de creditor; prezumția este relativă.

Totodată se reține că potrivit art.5 pct.72 din același act normativ, valoarea-prag reprezintă cuantumul minim al creanței, pentru a putea fi introdusă cererea de deschidere a procedurii de insolvență. Valoarea-prag este de 50.000 lei atât pentru creditori, cât și pentru debitori, inclusiv pentru cererile formulate de lichidatorul numit în procedura de lichidare prevăzută de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru creanțe de altă natură decât cele salariale, iar pentru salariați este de 6 salarii medii brute pe economie/salariat.

Cererea debitorului trebuie să fie însoțită de următoarele acte, astfel cum se prevede la art.67 alin.1 din Legea 85/2014:

- a) ultima situație financiară anuală, certificată de către administrator și cenzor/auditor, bilanțul de verificare pentru luna precedentă datei înregistrării cererii de deschidere a procedurii;
- b) lista completă a tuturor bunurilor debitorului, incluzând toate conturile și băncile prin care debitorul își rulează fondurile; pentru bunurile grevate se vor menționa datele din registrele de publicitate;
- c) lista numelor și a adreselor creditorilor, oricum ar fi creanțele acestora: certe sau sub condiție, lichide ori nelichide, scadente sau nescadente, necontestate ori contestate, arătându-se suma, cauza și drepturile de preferință;
- d) lista cuprinzând plățile și transferurile patrimoniale efectuate de debitor în cele 6 luni anterioare înregistrării cererii introductive;
- e) contul de profit și pierdere pe anul anterior depunerii cererii;
- f) lista membrilor grupului de interes economic sau, după caz, a asociațiilor cu răspundere nelimitată, pentru societățile în nume colectiv și cele în comandită;
- g) o declarație prin care debitorul își arată intenția de intrare în procedură simplificată sau de reorganizare, conform unui plan, prin restructurarea activității ori prin lichidarea, în tot sau în parte, a averii, în vederea stingerii datoriilor sale;
- h) o descriere sumară a modalităților pe care le are în vedere pentru reorganizarea activității;
- i) o declarație pe propria răspundere, autenticată la notar ori certificată de un avocat, sau un certificat de la registrul societăților agricole ori, după caz, oficiul registrului comerțului sau alte registre în a cărui rază teritorială se află sediul profesional/sediul social, din care să rezulte dacă a mai fost supus procedurii de reorganizare judiciară prevăzute de prezenta lege într-un interval de 5 ani anterior formulării cererii introductive;
- j) o declarație pe propria răspundere, autenticată de notar ori certificată de avocat, din care să rezulte că debitorul nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni intenționate contra patrimoniului, de corupție, de serviciu, de fals, pentru infracțiunile prevăzute de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 129/2019, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 241/2005, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 21/1996, precum și pentru infracțiunile prevăzute la art. 240 și 241 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, în ultimii 3 ani anterior deschiderii procedurii;
- k) un certificat de admitere la tranzacționare pe o piață reglementată a valorilor mobiliare sau a altor instrumente financiare emise;
- l) o declarație prin care debitorul arată dacă este membru al unui grup de societăți, cu precizarea acestora;
- m) dovada codului unic de înregistrare;
- n) dovada notificării organului fiscal competent.

Ca atare, atunci când constată că nu mai dispune de fonduri bănești suficiente pentru plata datoriilor exigibile, debitorul este obligat să adreseze tribunalului o cerere pentru a fi supus dispozițiilor Legii nr.85/ 2014, în termen de 30 de zile de la apariția stării de insolvență.

Conform art. 71 alin. 1 din Legea nr. 85/2014, dacă cererea debitorului corespunde condițiilor prevăzute la art. 66, judecătorul-sindic va pronunța o încheiere de deschidere a procedurii generale, iar dacă prin declarația făcută potrivit prevederilor art. 67 alin. (1) lit. g) debitorul își arată intenția de a intra în procedura simplificată ori se încadrează în una dintre categoriile prevăzute la art. 38 alin. (2), judecătorul va pronunța o încheiere de deschidere a procedurii simplificate. Minuta încheierii privind deschiderea procedurii insolvenței se comunică, de îndată, administratorului judiciar provizoriu/lichidatorului judiciar provizoriu numit de către judecătorul-sindic.

În cauză, judecătorul sindic reține că societatea debitoare VIVRE DECO SA a depus la dosarul cauzei înscrisurile prevăzute de art. 67 din Lege, din care rezultă incapacitatea acesteia de achitare a datoriilor exigibile, față de lipsa fondurilor bănești, precum și starea vădită de insolvență în care se află la momentul formulării cererii.

În acest sens instanța reține că din actele depuse în probațiune la dosarul cauzei reiese faptul că societatea debitoare înregistrează datorii ce depășesc valoarea prag (a se vedea în acest sens bilanțul de verificare aferentă lunii ianuarie 2023, lista creditorilor, precum și bilanțul la data de 31.12.2022), context în care judecătorul sindic apreciază că debitoarea este în stare de insolvență datorită insuficienței fondurilor bănești disponibile pentru plata datoriilor exigibile.

Totodată judecătorul sindic reține intenția de deschidere a procedurii generale a insolvenței, manifestată de către debitoare prin cererea introductivă.

În considerarea aspectelor mai sus arătate, judecătorul sindic va admite cererea debitoarei și, în temeiul art. 71 alin. 1 din Legea nr. 85/2014 privind procedura insolvenței, va deschide procedura generală împotriva debitoarei VIVRE DECO SA

Va da dispoziție tuturor băncilor la care debitoarea are disponibil în conturi să nu dispună de acestea fără un ordin al judecătorului sindic sau al administratorului judiciar, obligația de înștiințare a băncilor revenindu-i administratorului



judiciar, în cazul în care operează ridicarea de drept a dreptului de administrare.

Cu privire la cererea de ridicare a dreptului de administrare, judecătorul sindic reține că prezenta cauză are ca obiect cererea de deschidere a procedurii generale a insolvenței, cu intenția de reorganizare, formulată de debitoarea VIVRE DECO SA

Potrivit art. 85 alin. 1 din Legea 85/2014 deschiderea procedurii ridică debitorului dreptul de administrare, constând în dreptul de a-și conduce activitatea, de a-și administra bunurile din avere și de a dispune de acestea dacă nu și-a declarat intenția de reorganizare, în condițiile art. 67 alin. (1) lit. g). Ridicarea dreptului de administrare se dispune și în cazul în care debitorul nu și-a declarat intenția de reorganizare în termenul prevăzut la art. 74. Reține judecătorul sindic că nu sunt aplicabile dispozițiile art. 85 alin. 1 din Legea 85/2014 având în vedere că societatea debitoare și-a exprimat intenția de reorganizare. În plus, la acest moment procesual, se soluționează cererea de deschidere formulată de debitor, în procedură necontencioasă, debitor care și-a declarat intenția de reorganizare iar potrivit art. 66 alin. 7 din Legea 85/2014, cererea debitorului se soluționează cu prioritate iar în eventualitatea admiterii ei, cererile creditorilor sunt calificate declarații de creanță. Prin urmare, este neîntemeiată solicitarea creditorilor Saramet Aurel și ceilalți din cerere de ridicare a dreptului debitoarei de administrare.

Potrivit art. 100 alin. 1 lit. b) din Legea nr. 85/2014, judecătorul sindic va fixa următoarele termene limită: a) termenul limită de depunere, de către creditorii, a opozițiilor la sentința de deschidere a procedurii-10 zile de la notificare, precum și termenul de soluționare a opozițiilor, care nu va depăși 5 zile de la data expirării termenului de depunere a acestora; b) termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului – 20.04.2023; c) termenul de verificare a creanțelor, de întocmire și publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar de creanțe – 10.05.2023; d) termenul de definitivare a tabelului creanțelor – 05.06.2023; e) data primei ședințe a adunării generale a creditorilor – 15.05.2023.

În baza art. 66 alin. 7 din Legea nr.85/2014 va califica cererile formulate de către creditorii SARAMET AUREL, SARAMET RODICA, GIRBOU CONSTANTIN, CAPRIOARA CRISTEA, IANCU LUDMILA, CENUSE MARIANA LOREDANA, PIRSOAGA ADRIANA, RODU GHEORGHE, SUMURDUCAN HORIA ALIN, VIRDOL ADRIAN DANIEL, IVAN DUMITRU VIRGIL, NEOGEN SA, MEBEL STIL-M LTD, AYYILDIZ HALI GMBH, ASIR GROUP IHRACAT ANONIM SIRKETI, UNIVERSAL XXI SL, ACCOUNTESS PROFILE SRL, NOVITA'IMPORT SRL, MAURO FERRETTI SRL, VITAUS BILISIM ve DIS TIC. LTD STI, TECHNOLOGIES BY VIVRE SRL, HILLKAR GLOBAL TEKSTIL GIDA IC ve DIS TICARET SAN. LTD. STI, TOMASUCCI S.P.A., ESSCHERT DESIGN BV, KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL, ROPEZ FABRYKA MEBLI ROBERT i ANETA POSZWA SP. J, CREACIONES MENG SRL, ECOM CENTRUL LOGISTIC SRL, DUNAPACK RAMBOX PRODIMPEX SRL, drept declarații de creanță.

Față de dispozițiile art. 73 coroborat cu art. 45 alin 1 lit. d) și art. 57 alin. 1 din Legea nr. 85/2014, văzând cererea creditorilor, înscrisurile depuse în acest sens, cuantumul creanțelor, solicitarea făcută de majoritatea creditorilor, judecătorul sindic urmează să desemneze în calitate de administrator judiciar provizoriu pe INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L., cu o remunerație de 10000 lei din averea debitoarei, care va îndeplini atribuțiile prevăzute de art. 58 din Legea nr. 85/2014. Reține judecătorul sindic ca toți creditorii au formulat cerere de desemnare administrator judiciar provizoriu iar majoritatea a solicitat desemnarea consorțiului format din practicienii în insolvență INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L. În baza analizării ofertelor depuse de către practicieni, judecătorul sindic apreciază că INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L. prezintă condițiile de resurse umane și experiență profesională necesare bunei administrări a prezentei proceduri, desfășurându-și totodată activitatea în aria teritorială a sediului debitoarei și Tribunalului București, aspect de natură a facilita o bună gestionare a procedurii.

În temeiul art. 71 alin. 2 din Legea nr. 85/2014, va dispune ca administratorul judiciar să trimită o notificare, în condițiile art. 99 alin. 3 din lege, privind deschiderea procedurii generale împotriva debitorului, tuturor creditorilor menționați în lista depusă de debitor în conformitate cu art. 67 alin. 1 lit. c), debitorului și oficiului registrului comerțului sau, după caz, registrului societăților agricole ori registrului asociațiilor și fundațiilor în care debitorul este înmatriculat, pentru efectuarea mențiunii, instanțelor judecătorești în a căror jurisdicție se află sediul declarat la registrul comerțului, și tuturor băncilor unde debitorul are deschise conturi, în vederea aplicării prevederilor art. 75 din Legea nr.85/2014.

Va pune în vedere administratorului judiciar să efectueze în 60 de zile de la data pronunțării prezentei hotărâri inventarierea bunurilor debitorului, să întocmească și să depună la dosar, în termen de 20 de zile de la desemnare, raportul prevăzut la art. 92 alin. 1 din Legea nr. 85/2014, și, în termen de 40 de zile de la desemnare, raportul prevăzut la art. 97 din aceeași lege.

În temeiul art. 39 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, va dispune deschiderea de către debitor a unui cont la o unitate bancară din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii, în termen de 2 zile de la notificarea deschiderii procedurii; în caz de neîndeplinire a atribuției, contul va fi deschis de către administratorul judiciar. Eventualele disponibilități bănești vor fi păstrate într-un cont special de depozit bancar. Va pune în vedere administratorului judiciar să efectueze verificări la AFP sector 5 pentru verificarea conturilor bancare deținute de debitoare, la DITL sector 1-6, ANCP, DPRCIV, pentru verificarea bunurilor debitoarei.

Totodată, va pune în vedere administratorului judiciar prevederile art. 252 din Legea nr. 31/1990, republicată și va dispune îndeplinirea formalităților privind menționarea la registrul comerțului a reprezentanților permanenți ai săi.

Va pune în vedere administratorului judiciar să depună lunar la dosar raportul prevăzut de art. 59 alin. 1 din Legea

nr.85/2014. Va pune în vedere administratorului judiciar ca notificările transmise creditorilor să cuprindă solicitarea de comunicare a declarațiilor de creanțe, a documentelor justificative, a taxei de timbru: (i) un exemplar va fi transmis atât în format scriptic (hârtie) la grefa Secției a VII-a Civilă a Tribunalului București, cât și în format electronic (documente PDF de maximum 4 MB fiecare) pe adresa de e-mail a Secției a VII-a Civilă a Tribunalului București (trb-insolventa@just.ro); (ii) exemplarul destinat practicianului în insolvență va fi transmis pe adresa de corespondență electronică ce va fi indicată de acesta prin notificare.

Va fixa termen de judecată pentru continuarea procedurii la 08.06.2023, ora 11:00.

**Pentru aceste motive, în numele legii, dispune:**

Admite cererea formulată de societatea debitoare VIVRE DECO SA.

În temeiul art. 71 alin. 1 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență deschide procedura generală împotriva debitoarei VIVRE DECO SA cu sediul în București, Bd. Tudor Vladimirescu nr.22, Green Gate Office, et.11, Biroul 1, sector 5, CUI 30010618, J40/3718/2012.

Califică cererile creditorilor SARAMET AUREL, SARAMET RODICA, GIRBOU CONSTANTIN, CAPRIOARA CRISTEA, IANCU LUDMILA, CENUSE MARIANA LOREDANA, PIRSOAGA ADRIANA, RODU GHEORGHE, SUMURDUCAN HORIA ALIN, VIRDOL ADRIAN DANIEL, IVAN DUMITRU VIRGIL, NEOGEN SA, MEBEL STIL-M LTD, AYYILDIZ HALI GMBH, ASIR GROUP IHRACAT ANONIM SIRKETI, UNIVERSAL XXI SL, ACCOUNTESS PROFILE SRL, NOVITA IMPORT SRL, MAURO FERRETTI SRL, VITAUS BILISIM ve DIS TIC. LTD STI, TECHNOLOGIES BY VIVRE SRL, HILLKAR GLOBAL TEKSTIL GIDA IC ve DIS TICARET SAN. LTD. STI, TOMASUCCI S.P.A., ESSCHERT DESIGN BV, KAROM INT TRANSPORT IMPORT EXPORT TRADE SRL, ROPEZ FABRYKA MEBLI ROBERT i ANETA POSZWA SP. J, CREACIONES MENG SRL, ECOM CENTRUL LOGISTIC SRL, DUNAPACK RAMBOX PRODIMPEX SRL, ca declarații de creanță.

Dă dispoziție tuturor băncilor la care debitoarea are disponibil în conturi să nu dispună de acestea fără un ordin al judecătorului sindic sau al administratorului judiciar, obligația de înștiințare a băncilor revenindu-i administratorului judiciar, în cazul în care operează ridicarea de drept a dreptului de administrare.

Respinge cererea de ridicare a dreptului de administrare, ca neîntemeiată.

Fixează următoarele termene limită: a) termenul limită de depunere, de către creditorii, a opozițiilor la sentința de deschidere a procedurii-10 zile de la notificare, precum și termenul de soluționare a opozițiilor, care nu va depăși 5 zile de la data expirării termenului de depunere a acestora; b) termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului – 20.04.2023; c) termenul de verificare a creanțelor, de întocmire și publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar de creanțe – 10.05.2023; d) termenul de definitivare a tabelului creanțelor – 05.06.2023; e) data primei ședințe a adunării generale a creditorilor – 15.05.2023.

Desemnează administrator judiciar provizoriu consorțiu de practicieni în insolvență format din INFINEXA RESTRUCTURING S.P.R.L. și CONTINUUM S.P.R.L., cu o remunerație de 10000 lei din averea debitoarei, care va îndeplini atribuțiile prevăzute de art. 58 din Legea nr. 85/2014. În temeiul art. 71 alin. 2 din Legea nr. 85/2014, dispune ca administratorul judiciar să trimită o notificare, în condițiile art. 99 alin. 3 din lege, privind deschiderea procedurii generale împotriva debitorului, tuturor creditorilor menționați în lista depusă de debitor în conformitate cu art. 67 alin. 1 lit. c), debitorului și oficiului registrului comerțului sau, după caz, registrului societăților agricole ori registrului asociațiilor și fundațiilor în care debitorul este înmatriculat, pentru efectuarea mențiunii, instanțelor judecătorești în a căror jurisdicție se află sediul declarat la registrul comerțului, și tuturor băncilor unde debitorul are deschise conturi, în vederea aplicării prevederilor art. 75 din Legea nr.85/2014. Pune în vedere administratorului judiciar să efectueze în 60 de zile de la data pronunțării prezentei hotărâri inventarierea bunurilor debitorului, să întocmească și să depună la dosar, în termen de 20 de zile de la desemnare, raportul prevăzut la art. 92 alin. 1 din Legea nr. 85/2014, și, în termen de 40 de zile de la desemnare, raportul prevăzut la art. 97 din aceeași lege. În temeiul art. 39 din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, dispune deschiderea de către debitor a unui cont la o unitate bancară din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii, în termen de 2 zile de la notificarea deschiderii procedurii; în caz de neîndeplinire a atribuției, contul va fi deschis de către administratorul judiciar. Eventualele disponibilități bănești vor fi păstrate într-un cont special de depozit bancar. Pune în vedere administratorului judiciar prevederile art. 252 din Legea nr. 31/1990, republicată și dispune îndeplinirea formalităților privind menționarea la registrul comerțului a reprezentanților permanenți ai săi. Pune în vedere administratorului judiciar să depună lunar la dosar raportul prevăzut de art. 59 alin. 1 din Legea nr. 85/2014. Pune în vedere administratorului judiciar să efectueze verificări la AFP sector 5 pentru verificarea conturilor bancare deținute de debitoare, la DITL sector 1-6, ANCP, DPRCIV, pentru verificarea bunurilor debitoarei. Pune în vedere administratorului judiciar ca notificările transmise creditorilor să cuprindă solicitarea de comunicare a declarațiilor de creanțe, a documentelor justificative, a taxei de timbru: (i) un exemplar va fi transmis atât în format scriptic (hârtie) la grefa Secției a VII-a Civilă a Tribunalului București, cât și în format electronic (documente PDF de maximum 4 MB fiecare) pe adresa de e-mail a Secției a VII-a Civilă a Tribunalului București (trb-insolventa@just.ro); (ii) exemplarul destinat practicianului în insolvență va fi transmis pe adresa de corespondență electronică ce va fi indicată de acesta prin notificare. Fixează termen pentru continuarea procedurii la 08.06.2023, ora 11:00. Executorie. Cu drept de apel în termen de 7 zile de la comunicarea hotărârii prin publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvență, ce va fi depus la Tribunalul București Secția a VII-a Civilă. Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, azi, 06.03.2023.

Președinte,

Andone Alina Mădălina

Grefier

Toană Cristina-Maria